

## 钾肥新闻 2020-03-04

### 萨省钾肥动态:

#### 萨省钾肥公司股票行情:

##### Nutrien Ltd.:

(NTR, TSX: 每股\$54.75 加元, 上涨了\$0.37 加元, 涨幅为 0.68%)。

##### Mosaic:

(MOS, NYSE: 每股\$17.09 美元, 上涨了\$0.13 美元, 涨幅为 0.77%)。

### 国际钾肥动态:

#### Danakali: 正在进入第二阶段

澳大利亚的 Danakali 公司已经完成了其在非洲厄立特里亚的世界一流的 Colluli 硫酸钾项目的第一阶段开发, 这使该公司更接近建设阶段, 然后于 2022 年投入生产。

这家位于珀斯的矿场目前正在进入第二阶段, 其中包括完成岩土工程, 购买关键设备 (例如反渗透设备) 以及寻找优化机会。

Colluli 硫酸钾项目是 Danakali 公司与厄立特里亚国家矿业公司 (ENAMCO) 的 50:50 合资企业, Colluli 硫酸钾项目被称为对厄立特里亚经济的“游戏规则改变者”, 因为它有望成为世界上最重要, 成本最低的硫酸钾来源之一。

首席执行官 Niels Wage 去年对 MINING.COM 表示: “政府将受益于该项目的长期发展, 并有望大大提高特许权使用费, 税收和出口, 以及该地区的就业, 技能和经济发展。”。

Colluli 硫酸钾项目的发展与厄立特里亚和埃塞俄比亚这两个曾经相互拥护的国家之间建立外交关系的同时, 该国于 2018 年 7 月正式宣布和平。

去年发布的联合国报告显示, Colluli 硫酸钾项目可以显着促进厄立特里亚的经济发展, 直到 2018 年, 厄立特里亚一直在联合国制裁名单上。该文件估计, 到 2021 年,

Colluili 硫酸钾项目将贡献该国 GDP 的 3%，到 2030 年贡献该国出口的 50%，同时将提供 10,000 个直接和间接的本地就业机会。

还确定了该矿如何帮助厄立特里亚推进其可持续发展议程，这是 13 个优先的可持续发展目标（SDG）。其中包括：无贫穷，零饥饿，优质教育，性别平等，清洁水和卫生设施，可持续的经济增长和体面的工作，工业，创新和基础设施，减少的不平等现象，气候行动，和平，正义以及可持续发展目标的强有力的机构和伙伴关系。

### 英国钾肥公司 Sirius 大涨超 20% 股东批准卖身给英美资源集团

英为财经 Investing.com-周三欧市早盘，英国上市的钾肥公司 Sirius Minerals 大涨超 20%，此前公司股东在股东大会上以超 80% 的票数批准了矿业集团英美资源的收购要约。

- 据报道，周二共有 1300 多名股东进行了投票，其中 80.28% 的股东赞成英美资源收购公司，超过批准收购所需的 75% 的票数。
- 目前，该收购案仍需等待监管机构批准。
- 今年 1 月，英美资源宣布拟议每股 5.5 便士、总价 4.049 亿英镑的价格收购天狼星矿业公司，并得到了天狼星矿业公司董事会支持。
- 该公司董事会表示，如果股东不批准收购，公司可能破产。
- 据董事会数据，天狼星矿业旗下钾肥矿仍需追加 13 亿美元的建设投资。此外根据去年 9 月的战略评估，公司需要 4.6 亿英镑的资金维系未来两年的运转。
- 但因政府拒绝纾困，公司资金问题难以解决。
- 然而，一些投资者仍然反对此项收购，称公司本可以发行债券融资，从而避免低价出售公司。英美资源每股 5.5 便士的收购价相比一年前天狼星矿业 20 便士的价格缩水了近四分之三。

## 国内钾肥动态:

### 2020 年首列中亚钾肥过境连云港

3月3日8时许，最后一个装有中亚钾肥的集装箱从中哈物流基地班列线上缓缓卸下，标志着连云港港2020年中亚钾肥过境顺利完成首列作业。

这列钾肥于2月22日从乌兹别克斯坦塔什干发出，3月2日到达连云港，共有54车(108个标箱)、总重达2840.4吨，是今年首列过境连云港港的中亚钾肥，也是历次过境钾肥载重量最多的一次。在经过消杀检验之后，这些钾肥集装箱将于3日装船发往马来西亚槟城港。

此次钾肥过境全部采用散装装箱运输，首次采取“船站直取”模式，在中哈物流基地卸载后，用汽运短倒至码头装船发运，既省去了倒箱、换装环节，也提升了港内水平运输效率，是中亚钾肥过境全程用时最短的一次。

该批集装箱在抵达目的港卸货后，部分空箱将调往马来西亚巴生港装载棕榈油货物，经连云港回程运输至中亚地区，实现“中亚-连云港-东南亚-连云港-中亚”国际陆海联运双向循环运输。

为了保障疫情期间过境集装箱业务安全，连云港中哈国际物流有限公司联合连云港新丝路国际集装箱发展有限公司第一时间向各过境集装箱代理公司发布了《关于加强过境集装箱疫情防控的紧急通知》，将过境集装箱纳入进场集装箱消毒(免费)范围，开设班列业务专用通道和专门窗口，加强进场车辆检测和人员防护。一系列安全保障措施增强了进出口企业的信心。疫情爆发不久后，客户即与连云港中哈国际物流有限公司续签了中亚发往马来西亚的钾肥全程物流代理合同。

去年11月，中亚钾肥出口由西伯利亚陆桥重回新亚欧大陆桥通道，从连云港口岸出海。今年以来，在电子产品、机械配件等西行货源以及铁合金、小麦等东行货源的联合带动下，连云港中欧班列保持着稳步增长。

据统计，连云港港1-2月份累计完成中欧班列装卸量10006个标准箱，同比增长81.6%，其中东行量完成2392个标箱、同比增长1.2%，西行量完成7614标箱、同比增长142.0%。